



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23. 01.

2020 р.

№

65

Про призначення відповідальних осіб за пожежну безпеку в будівлях, приміщеннях розташування апарату Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

Відповідно до положень Кодексу Цивільного захисту України від 02.10.2012, Наказу Міністерства внутрішніх справ «Про затвердження правил пожежної безпеки в Україні» № 1417 від 30.12.2014 року, з метою виконання організаційних, технічних та інших заходів, спрямованих на попередження пожеж, забезпечення безпеки людей, зниження можливих негативних наслідків, створення умов для швидкого виклику пожежних підрозділів та успішного гасіння пожеж у разі їх виникнення:

1. Відповідальними особами за пожежну безпеку будівель, споруд, приміщень, утримання території і експлуатацію технічних засобів протипожежного захисту призначити :

№ пп	Управління/ відділ /сектор	Відповідальна особа	Будівля, споруда, приміщення, адреса
1	Фінансове управління	Начальник управління Лавров В.С.	Приміщення управління
2	Відділ з питань державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців	Начальник відділу Карпенко Є.С.	Приміщення відділу за адресою: м. Київ, вул. Пожарського,15

000206

3	Архівний відділ	Начальник відділу Володіна Г.М.	Приміщення відділу за адресою: м. Київ, вул. Райдужна, 51
4	Відділ обліку та розподілу житлової площі	Начальник відділу Нестеров О.Ю.	Приміщення відділу за адресою: м. Київ, вул. Краківська, 20
5	Відділ з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища	Начальник відділу Романець О.В.	Приміщення відділу за адресою: м. Київ, вул.. Божова, 11\8
6	Відділ з питань адміністративно- господарського забезпечення	Старший інспектор відділу з питань адміністративно- господарського забезпечення Коваль О.І.	Будівля адміністрації за адресою: м. Київ, бульвар Праці, 1/1
7	Відділ з питань адміністративно- господарського забезпечення	Начальник відділу Зайнетдінова А.В.	Приміщення відділу
8	Відділ з юридичних питань	Начальник відділу Ратушний А.В.	Приміщення відділу
9	Організаційний відділ	Начальник відділу Захарченко О.О.	Приміщення відділу
10	Відділ організації діловодства	Начальник відділу Гресько Л.І.	Приміщення відділу
11	Відділ контролю	Начальник відділу Жовнірчик Л.В.	Приміщення відділу
12	Відділ роботи із зверненнями громадян	Начальник відділу Ревуцька О.С.	Приміщення відділу
13	Відділ бухгалтерського обліку і звітності	Начальник відділу Осінська Л.В.	Приміщення відділу
14	Відділ ведення Державного реєстру виборців	Начальник відділу Шаміна Л.В.	Приміщення відділу
15	Відділ інформаційних технологій	В.о.начальника відділу Клименко Є.А.	Приміщення відділу
16	Відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю	Начальник відділу Черевко Н.П.	Приміщення відділу
17	Відділ з питань інформаційної політики	Начальник відділу Петровець Н.Г.	Приміщення відділу

18	Відділ економіки та інвестицій	Начальник відділу Редчиц С.М.	Приміщення відділу
19	Відділ торгівлі та споживчого ринку	Начальник відділу Сергійчук С.А.	Приміщення відділу
20	відділ з питань промисловості, підприємництва та регуляторної політики	Начальник відділу Лобач Г.В.	Приміщення відділу
21	Відділ оренди майна комунальної власності	Начальник відділу Пухляк А.М.	Приміщення відділу
22	Відділ з питань цивільного захисту	Начальник відділу Герасимов Є.В.	Приміщення відділу
23	Відділ взаємодії з правоохоронними органами та з питань запобігання і виявлення корупції	Начальник відділу Мирошниченко В.Я.	Приміщення відділу
24	Сектор з питань оборонної та мобілізаційної роботи	Завідувач сектором Кононенко М.О.	Приміщення сектору
25	Головний спеціаліст з питань режимно-секретної роботи	В.о. головного спеціаліста з питань режимно-секретної роботи Кононенко М.О.	Приміщення
26	Сектор з питань охорони праці	Завідувач сектором Марек О.В.	Приміщення сектору
27	Відділ управління персоналом	Начальник відділу Яременко Л.О.	Приміщення відділу
28	Відділ з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб	Начальник відділу Довбах В.І.	Приміщення відділу
29	Сектор моніторингу звернень	Начальник відділу Слободяник А.В.	Приміщення відділу
30	Управління будівництва	Начальник управління Брижко І.А.	Приміщення управління
31	Сектор внутрішнього аудиту	В. о. завідувача сектору Білик Є.П.	Приміщення сектору
32	Відділ організаційно-аналітичного забезпечення роботи голови	Начальник відділу Пашковський П.М.	Приміщення відділу

2. Розпорядження № 426 від 01.08.2017 року Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації рахувати таким , що втратило чинність.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови та керівника апарату Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом посадових обов'язків.



Петро ОНОФРІЙЧУК